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Huși: Luna pastorației copiilor și tinerilor s-a 
încheiat cu o activitate la care au participat 350 
de copii

Image not found or type unknown

Proiectul „Luna pastorației copiilor și tinerilor” derulat de Episcopia Hușilor s-a 
încheiat la sfârșitul săptămânii trecute cu o serie de activități organizate la 
Mănăstirea Mălinești unde au participat aproximativ 350 de copii.

La eveniment a participat și Episcopul Ignatie al Hușilor care a oficiat sâmbătă 
dimineața Sfânta Liturghie și le-a vorbit tinerilor despre iubirea vrăjmașilor.

„Fiecare dintre noi avem pe cineva cu care ne este greu să ne întâlnim, pe care nu-
l simpatizăm, pentru că ne-a supărat și ne este foarte greu să ne împăcăm cu acea 
persoană. De multe ori, copiii se ceartă chiar cu părinţii sau cu fraţii lor, și le este 
foarte greu să-și ceară iertare. Până ajung în punctul în care să-și ceară iertare, 
persoana care le-a greșit le este ca un dușman”.

Preasfinția Sa i-a îndemnat pe tineri să se roage lui Dumnezeu pentru cei cu care 
au probleme sau neînțelegeri.

„Când ne rugăm pentru cineva care ne-a făcut rău, Dumnezeu îi dă un gând bun 
acelei persoane. Poate nu imediat, dar știe Dumnezeu când să-i dea un gând bun, 
ca să se îndrepte înspre noi și să înceapă să ne iubească, iar noi să avem puterea 
să mergem înspre acea persoană, rugându-ne pentru ea, și să ne cerem iertare”.

Preasfințitul Părinte Ignatie l-a hirotesit iconom stavrofor pe Preotul Ionel Țifrea de 
la Parohia Protopopești, în semn de prețuire pentru activitatea pastoral-misionară și 
edilitară derulată până în prezent.

De asemenea, Episcopul Ignatie a premiat câștigătorii fazei eparhiale a Concursului 
Național Catehetic, „Tinerii și vârstnicii să laude numele Domnului”.

Ziua de sâmbătă a continuat cu vizionarea filmului care a surprins activitățile 
desfășurate de către cei 350 de tineri în parohiile din care provin. După masa de 
prânz, timp de aproape 3 ore, s-au desfășurat activități educative nonformale și 



jocuri în aer liber, în incinta mănăstirii. Activitățile au fost animate de tinerii 
voluntari ai Asociației „JoyCamps România”. Membrii Broker United din Vaslui, 
Bârlad și Huși, le-au prezentat motocicletele lor copiilor prezenți.

Proiectul „Luna pastorației copiilor și tinerilor”, coordonat de Preotul Marian 
Dumitru Rugină și aflat la a III-a ediție în Episcopia Hușilor, s-a derulat între 26 
aprilie și 25 mai 2023, și a vizat intensificarea misiunii cu tinerii în parohii.

La nivelul fiecărei parohii, tinerii au avut parte, timp de o lună, de mai multe 
întâlniri tematice, cateheze, activități filantropice, jocuri, activități de ecologizare, 
târguri caritabile, scurte pelerinaje sau drumeții.
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